



城市晚报  
微信号: cwbw\_jl



城市晚报  
快手ID: 124044242

广告咨询  
新闻爆料



掌上吉林

### 黄强在长春调研时强调

## 完整准确全面贯彻新发展理念 激发企业创新活力和内生动力

3月13日,省委书记黄强在长春调研。他强调,要把习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神,同在听取吉林省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神结合起来,一体学习领悟、不折不扣落实,完整准确全面贯彻新发展理念,持续激发企业创新活力和内生动力。

长春圣博玛生物材料公司专注于生物医用材料及高端医疗器械研发生产,产品涵盖骨科、创伤外科、运动医学、神经外科、医学美容等多个领域。黄强实地察看生产经营情况,鼓励企业认真听取反馈意见,不断改进产品,更好满足群

众对健康生活的新需求。迪瑞医疗科技公司是国内体外诊断行业领先企业,黄强详细了解医疗设备销售情况,强调要积极创造有利条件,支持企业拓展市场、加强研发,进一步增强核心竞争力。黄强来到长春通视光电技术公司,企业反映吸引留住人才是当前面临的重大难题。黄强要求有关部门主动搭建招才引智平台,引导就业观念转变,让更多人才愿意在民营企业大展身手,同时企业也要发挥优势、做强做大,不断提升对人才的吸引力。吉林求是光谱数据科技公司由长春理工大学多位教授联合创立,拥

有多项国内国际发明专利。黄强详细询问产品性能、创新合作等情况。他强调,光谱技术应用空间广阔、潜力巨大,要排好细分领域拓展市场优先序,精耕细作、稳扎稳打。有关方面要加大知识产权保护力度,让企业创新没有后顾之忧。

调研中,黄强指出,科技创新必须与教育、人才紧密结合,否则就成了无源之水、无本之木。要坚持教育科技人才产业一体化发展,建立教育培养人才、人才支撑科技、科技引领产业、产业反哺教育和科技的良性循环机制。要扎扎实实落实促进民营经济发展的政策措施,不断

优化助企服务,不叫不到、随叫随到、服务周到、说到做到。

黄强强调,全省各级领导干部要学好用好马克思主义政治经济学,党委要从政治上抓经济,政府要从经济上看政治,确保党对经济工作的全面领导。要树立正确用人导向和工作导向,引导各级领导干部严以修身、严以用权、严以律己,谋事要实、创业要实、做人要实,省委一定对高质量发展政绩真考核、考核结果真用、让广大干部真信。

蔡东、张恩惠、李伟参加调研。

吉林日报记者 黄鹭



初春时节,在珲春市敬信湿地翱翔的雁群。珲春市委宣传部供图

《长春启动新民大街历史文化街区保护提升工程》系列报道

## 长春市新民大街保护提升活化利用项目 让历史见证者伪满国务院旧址重焕新生

>>A4-A5